MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY
EPFAZIA 7: KYKAOZ

EUpeon e§iowong KukAou

1. Na Bpebei n e&icmon tov kvkAov C otav:
. £YEL SLALETPO TO eLOVYpapo TURHA e dkpa A(2, 7) kot B(-6, 5)
B. &xer kévipo 1o onpeio K(-1, 0) k1 epdntetar oty evbeione : x+3y—4 =0
v. 0épyeton an’ to onueia A(1, 2), B(-1, 1) ko I'(2, 3).

OEMA A

Atvovtatl ta onuela A(—=3,2),B(6,—4) xat I'(—=5,—1)

o) Na Set€ete 6TL TO Tplywvo ABT elvat opBoywvio 6to A
B) Na Bpelte TV €€lowon TOU TEPLYEY PAUUEVOU KUKAOL TOV TpLywvou ABI

E¢icwon epantopévng KukAou

2. Aivetar o koxhog C:(x—2)" +(y+3)” =25 kat 10 onpueio A(S, 1).
a. Na deifete 6Tt 10 onpeio A(S, 1) avikel otov KOKAO.

B. Na Bpeite v eicmon ¢ epantopévng Tov KHKAOL 610 A.
OEMA B
Atvetou n e€lowon x% +y? — 6x+ 8y —24 =0

a) Na amodel€ete 0TI TapaATAV® (0w O TAPLGTAVEL KUKAO
TOV 0TO(0V Vi BPelTE TO KEVTPO KAL TNV AKTIVX

B) Na Bpelte TnVv €€lcwon TG EQATTTOUEVNS TOV KUKAOL 6to A(10,—4)

E€iowon x?+y?+Ax+By+=0
3. Aivetoun eéicoonx” + 3 +4x—-2y-5=0 (1).

o. Na deilete 6T 1y (1) mapiotd kOKAO, TOL omoiov va Ppeite

T0 ké€vTpo K kar v axtiva  p.

B. Na dcifete 6Tim gvbeia £ :3x + y—35 =0 gpdnteton 6tov KOKAO

KoL Vo Bpeite T GUVIETAYUEVES TOV GNUEIOL ETAPTC.

OEMAT



Alvetaun e€lowon x? +y2 +Ax+ A +2)y+A—-1=0 (1)
o) Na amodetéete otin e€lowon (1) maplotdvel kUkAo ylx kabBe A € R
B) Na Bpeite yia mota Tipn Tov A € R TO KEVTPO TOL KUKAOL TG (1) avijkel

oTnVv gvbela €:2x —5y—8 =0
¥) Na Bpeite yix moteg Tipés Tov A € R 1 aktivae Tou kdkAov ¢ (1) ivat 2v/5

Edantopévn mou ayston and onueio
4. Aivetar o koxhog C:x* +1? =10 ko to onpeio P(4, -2).

a. No Bpebei n oxetikn 6on tov onpeiov P og mpog tov kvxho C.
B. Na Bpeboiv o1 e£16m0E15 TV EQATTOUEVOV TOL KOKAOV oV dEpyovTon an’ To P.
v. Na Bpeite ™ oyetikn 6£on T@v 000 eQATTOUEVOV.
Ixetkn 0€on KUKAWV - eBeLWV
5. Aivovtau ot koKhot P’ e&icdoeg C 1 (x — 2)* +(y—3)* =25 ka
C,: x4+ ( v+ 1)> =9. Na deifete 6T 1 gpantopévn Tov kvkhov C; 6TO GNUEo TOV

A(5, -1) epdmtetan kot otov KOkAo C,.

OEMA A

Na Bpeite T oxetua) Béom tov kKUKAov C:x? +y% — 2x = 0 wg Tpog TI§ £VBE(eS
a) €:3x—4y+3=0 B) 8:3x—4y+1=0 y) (:3x—4y+2=0
OEMAE

Alvovtatotkdrkdol C; :x? +y2 —6x+8y =0 kat Cy:x?+y?—8x—6y+16=0
o) Na Bpelte Ta KEVTPA KAL TI AKTIVEG TV SV0 KUKAWV

B) Na dei&ete OTL 0L V0 KUKAOL TEPVOVTAL
v) Na Bpette Tnv Ko xopdn Twv §V0 KUKAWV



KUKAOG Tou armokomnteL xopdn

6. Na Ppeite v e€icwon tov KOKAov oL £l KEVTpo To onueio K(2, 2) k1 amokdmtet

am’ mv svbeia £ :3x+ 4y +1=0yopdq uikovg 8.

KUukAog mou edantetal otoug Afoveg

7. Na Bpeite v eicmon tov KOKAOL Gg KAOgUIA O’ TIS TAPAKATD TEPIMTMOGELS:
d. 0 KOKAOG £xel akTiva p=0, epdntetar oTov dova X X Ko MEpyetot an’ to onpeio A(2, 6)

B. o xoKhog xet kEvipo K(-4, 5) k1 epanteton tov dova y'y

Y. 0 KOKAOG £xel kEvTpo K(2, -2) k1 epanteTon 6ToVG GEOVEG X X KO Y'Y,

KUkAog ko péoov XopbNnG

8. Eotm o koxhog C:(x—=3)" +(y—2)" =85 xat 10 onueio M(2, 4). Na Bpeite mv
e€iomon g evbeiag €, n omoia TEUVEL TOV KUKAO 6Ta onpeio A kot B kot to onueio

M sivat 1o péco g yopons AB.




9. AT 7o onueio M(xy, yo) £k10¢ oL KOKAOL C': x* + yz = p2 QEPVOLLLE TIG OVO

eQantopeveG Tov. Av A, B elvan ta onueia emagng, va deiéete 6T 1) xopdn AB
&yel eiomon XXy + WV = o by
M(xo, o)

sh 4

y

H evbeia AB ovopdletar woikn) tov M g mpog tov kokio C kot to onpeio M wohog g

gvbeiag AB o¢ mpog tov kokro C.



